

Quadro informativo

Pregão Eletrônico Nº 90024/2025 (Lei 14.133/2021)

UASG 70011 - TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE ALAGOAS

24/07/2025 13:50

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO 01 - A empresa ATIVA SERVIÇOS GERAIS LTDA, inscrita no CNPJ nº 40.911.117/0001-41, com sede à Rua Eurico Acyole Wanderley, 69 – Gruta de Lourdes – CEP 57052-895 – Maceió/AL, por sua representante legal, vem, espeitosamente, com fundamento no art. 55, §1º, da Lei nº 14.133/2021 e no item 10 do edital em epígrafe, solicitar os seguintes esclarecimentos, com vistas a garantir a adequada formulação da proposta e a observância dos princípios da isonomia e da competitividade entre os licitantes: 1. Divergência no Valor Total Estimado da Contratação conforme ano eleitoral Verificamos que há divergência entre os valores estimados indicados nos documentos do Edital: • No caput do edital e no Termo de Referência consta o valor total estimado de R\$293.562,34, correspondente ao contrato em ano não eleitoral; • Por outro lado, no Quadro Resumo do Edital (conforme identificado nos autos), registra-se que, para ano eleitoral, o valor estimado sobe para R\$ 307.037,25; • No sistema do Compras.gov.br, consta somente o valor de R\$ 293.562,34, o que pode induzir o preenchimento inadequado da proposta, se se considerar apenas esse parâmetro, sem o ajuste necessário para o ano eleitoral. Diante disso, pedimos que o TRE/AL esclareça: • A planilha de custos deve considerar os dois cenários (ano eleitoral e não eleitoral)? Caso positivo, devemos considerar e dar o lance com base no valor total estimado com base no ano eleitoral? 2. eventual Prorrogação de Prazo para Envio das Propostas considerando que a resposta a este pedido de esclarecimento possa influenciar diretamente na composição de custos e, consequentemente, no valor global a ser proposto, e com base no art. 29 da Lei nº 14.133/2021, solicitamos que, caso os esclarecimentos impliquem alteração substancial das condições estabelecidas no edital, seja concedido novo prazo para o envio de propostas, a fim de garantir a ampla participação e a isonomia entre os participantes.

RESPOSTA PEDIDO ESCLARECIMENTO 01 (ENCAMINHADO À UNIDADE RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO DE PLANILHAS DE FORMAÇÃO PREÇOS E CUSTOS) SEGUE:

i. Valor estimado a ser adotado como referência para a contratação

O valor de R\$ 293.562,34 foi estabelecido como preço máximo aceitável pela Administração, conforme expressa manifestação desta SPPAC (Id's 1712742 e 1713186), com base na análise conjunta dos documentos técnicos elaborados pela AGC e SEIC e ajustados por esta Seção, constante no documento ID 1713186.

Tal valor corresponde ao cenário de ano não eleitoral, e foi indicado como referência em razão de a execução contratual estar prevista para se iniciar ainda neste exercício, com vigência inicial de 12 (doze) meses, o que justifica a adoção do menor valor estimado.

II. Indicação no Edital e nos anexos

Ressaltamos que o valor de R\$ 293.562,34 foi adotado no caput do Edital, no Termo de Referência e, especificamente, no Anexo I-F, como o parâmetro a ser considerado pelos licitantes na formulação de suas propostas, nos termos orientados por esta SPPAC.

Dessa forma, não há que se falar em exigência de apresentação de proposta com base no valor previsto para ano eleitoral (R\$ 307.037,25), o qual foi indicado apenas para

fins comparativos, conforme constava nas versões preliminares das planilhas técnicas.

iii. Ausência de alteração substancial das condições editalícias

Considerando que o valor adotado como referência foi devidamente indicado no edital e em seus anexos, com amparo em parecer técnico da área competente, não se configura qualquer alteração substancial que enseje prorrogação do prazo para apresentação de propostas.

Esses são os esclarecimentos que cabem a esta Seção, permanecendo à disposição para outras informações que se fizerem necessárias.

LINK PLANILHAS (OBS ENCAMINHADO E-MAIL E PUBLICADO PORTAL TRE/AL): Registro que incluí nesta data a versão da planilha em formato editável no portal do TRE/AL <https://www.tre-al.jus.br/transparencia-e-prestacao-de-contas/contratacoes/licitacoes/pregoes/pregoes-2025>

MANTIDA DATA DE ABERTURA CERTAME CONSIDERANDO AS RESPOSTAS DAS UNIDADES.

Incluir esclarecimento